
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 5ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 08/03/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº21/2023.
Ementa: Requer a SABESP, que verifique a viabilidade e a possibilidade de extensão
de rede de água, na Rua João Pedro de Souza, Portal.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº22/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de fazer o alargamento da ponte da Rua Honório Augusto de
Camargo, próximo ao PS e da ponte da Estrada dos Carolinos, próximo à estação de
esgoto.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº23/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de providenciar a limpeza do Bueiro da Rua Antonio Despézio, em
frente ao PSF.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº24/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de prorrogar a data do ônibus da Odontologia.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº25/2023.
Ementa: REQUEREM à ENEL, no sentido de mover de lugar um poste localizado na
Estrada dos Carolinos, próximo ao nº 355, Vila Rita Soares (conforme fotos anexas).
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Moção nº7/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS AO DIA DAS MULHERES.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº40/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de realizar manutenção (patrolar e cascalhar), a Rua Maria Pedra de Jesus,
próximo ao nº172, bairro Terezas.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº41/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de realizar manutenção (patrolar e cascalhar), na Rua Pedro de Souza, bairro
Portal
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº42/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que proceda a construção de um novo ponto de ônibus na entrada do bairro
Floreal Park, próximo ao pesqueiro. Conforme fotos em anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº43/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
realizar o conserto da iluminação pública, no Bairro Girassol.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº44/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de fazer troca de lâmpadas comum da Iluminação
Pública por Lâmpadas de LED, Bairro Despézio. Esta indicação reitera a indicação de
nº0134/2022.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Indicação nº45/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar a extensão de rede de iluminação
pública, na Rua Antonio Despézio
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº46/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de melhorar o quadro de distribuição de
medicamentos básicos e que seja realizado um estudo para que evite dos médicos
pedirem demissão.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº47/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que viabilize a implantação de um CASTRAMÓVEL (unidade adaptada para
prestação de serviços de castração de animais), no município.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº48/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de instalar uma lixeira no ponto de ônibus da Praça Santo Antônio.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº49/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica na Estrada dos
Pratas, após o ponto de ônibus, onde as crianças esperam o escolar, próximo aos
números 2230 e 2408. 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


